

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-60

Вырезка из газеты **ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА**

от

Хабаровск

Газета №

3 АВГ. 1951

Тит:

31-го июля оперой Мусоргского «Борис Годунов» закончил свои гастроли в Хабаровске Новосибирский государственный театр оперы и балета. За время гастролей театр дал 54 спектакля, которые просмотрело свыше 40 тысяч хабаровчан.

Кроме основной сцены — Хабаровского Дома офицеров Советской Армии — театр показал свои постановки в рабочих клубах города. Железнодорожники станции Хабаровск-2 прослушали на сцене своего клуба оперу Глинки «Руслан и Людмила», жители поселка им. Горького — оперу Верди «Травиата». Коллектив театра провел творческую встречу с трудящимися поселка им. Молотова. 1 августа театр выехал на гастроли в Комсомольск-на-Амуре.

★ ★ ★

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ФЛОТ

от

29 АВГ. 1951

Москва

Газета №

Гастроли Новосибирского театра

ВЛАДИВОСТОК, 28 августа. (Норр. «Красного Флота»). Постановкой оперы гениального русского композитора Глинки «Руслан и Людмила» на сцене Дома офицеров флота начал свои гастроли во Владивостоке Новосибирский Государственный театр оперы и балета.

Моряки-тихоокеанцы проявляют большой интерес к творчеству одного из молодых театров нашей страны. Открытый в годы Великой Отечественной войны, Новосибирский театр оперы и балета добился больших успехов. За шесть лет он показал

29 опер и 9 балетов. За спектакль «Доктор Айболит» театр удостоен Сталинской премии.

В молодом коллективе театра выросли известные солисты оперы: пародный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Кривченко, заслуженная артистка РСФСР Ясеникова и другие.

Для военных моряков театр покажет, кроме «Руслана и Людмилы», оперы Мусоргского — «Борис Годунов», Чайковского — «Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Черевички» и другие.